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für Puppengröße 40 - 45 cm        
  
 

Wendeschürze 

~~~~~~~~~~~
 

 
Materialbedarf: 
Baumwollstoff gemustert 60 x 30 cm 
Baumwollstoff einfarbig 60 x 30 cm 
2 Kam Snaps oder Druckknöpfe 
 
 
Schnitt-Vorbereitung:  
Schnitt-Teile für Vorder- und Rückteil 
ausschneiden und an der Anstoßlinie 
zusammenkleben, dann erst die Schürze 
zuschneiden 
  
Alternativ  kann man die Schürze auch mit 
Seitennaht arbeiten, dann werden die Teile 
separat zugeschnitten mit Nahtzugabe  
(im Schnitt gestrichelt). 
 
Zuschneiden: 
Schürze je 1 x im Stoffbruch einfarbig und 
gemustert 
Tasche 1 x im Stoffbruch gemustert    
 
 

 

 
Achtung, im Schnitt sind bereits alle Nahtzugaben (ca. 0,5 cm) enthalten! 
 
Nähen (ohne Seitennaht): 
 

- Nahtzugabe an der Oberkante der Tasche nach innen steppen, dann die 
Tasche mittig auf die einfarbige Schürze steppen 

- Die beiden Schürzenteile rechts auf rechts legen und an der Außenkante 
zusammensteppen, dabei an der Unterkante des Rückteils beginnen über die 
Träger, Armausschnitte, Halsausschnitt und Saum bis zur Unterkante des 
Rückteils, hier eine Wendeöffnung von ca. 12 cm offen lassen. 

- Schürze wenden und die Naht von rechts absteppen, dabei die restliche Naht 
schließen 

- An den Trägern einen Druckknopf oder Kam Snap befestigen, die Schürze wird 
im Rücken überkreuz geschlossen 
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